
COMMUNE DE SAINT ALPINIEN 

REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU            

20 JUIN 2014 

 
DATE DE CONVOCATION: 16 JUIN 2014 

 

Présents: MME CHABANT E – MM RICHIN – VERONNET – 

ALLOCHON – MMES BILLEGA - CHABANT A – MM NUELLAS – 

PERREAUT – RONDIER – MME THEVENOUX. 
 

Excusée ayant donné procuration : MME LHUISSIER. 
 
SECRETAIRE: MME BILLEGA Nicole  
 

La séance débute à 20 heures sous la Présidence de Mme CHABANT Évelyne, 

Maire. 

 

Mme BILLEGA Nicole donne lecture du procès verbal de la dernière réunion. 

 

ORDRE DU JOUR : 

 

Approbation du compte rendu de la séance du 16 mai 2014 
 

Le conseil municipal approuve à l'unanimité le compte rendu de la séance du 16 

mai 2014. 

 

Tous les points suivants ont été acceptés à l'unanimité du conseil municipal:  

 

Elections sénatoriales – Désignation d’un délégué et de trois suppléants 

 

Évelyne CHABANT est désignée comme déléguée titulaire et Nicole 

BILLEGA, Joël RICHIN et Bernard ALLOCHON comme délégués suppléants. 

 

Délibération complémentaire concernant les délégations d’attribution du 

conseil au Maire 

 

Suite au courrier de Madame la Sous-préfète, la délibération concernant les 

délégations d’attribution du conseil au Maire prise lors de la dernière réunion, 

les précisions concernant certains articles sont rajoutées.  

 

 



Convention d’adhésion au service de Médecine Préventive du Centre de 

Gestion de la Fonction Publique Territoriale de la Creuse 

 

Madame le Maire informe les membres du Conseil Municipal que le Centre de 

Gestion de la Creuse gère un service de Médecine de Prévention et de santé au 

travail. Elle ajoute qu'en adhérant à ce service géré directement par le Centre de 

Gestion, la Collectivité bénéficierait d'un service pluridisciplinaire et au meilleur 

coût portant sur la surveillance médicale, l'action en milieu de travail, la 

prévention des risques professionnels ou le maintien à l'emploi ou le 

reclassement. 

Il est précisé que le coût de la visite est de 107,64€ dont 17,94€ pris en charge 

par le Centre de Gestion. 

 

Le conseil municipal décide d'adhérer au service de médecine et de radiographie 

du Centre de Gestion de la Creuse.  

 

Questions diverses  

 

Madame le Maire donne lecture d’un courrier de Madame BEAUFORT, 

Présidente du club des Aînés de SAINT-AMAND, qui souhaiterait la gratuité de 

la salle polyvalente pour leur repas de noël qui aura lieu le mercredi 17 

décembre. 

Plusieurs personnes de Saint-Alpinien faisant partie de ce club et au vu du 

nombre de locations payantes depuis plusieurs années, le conseil municipal 

répond favorablement à cette demande.  

 

Madame le Maire fait  part des commissaires titulaires et suppléants de la 

commission communale des impôts directs de la commune désignés par le 

Directeur des Finances publiques de la Creuse suite à la proposition du conseil 

municipal. La liste est affichée en Mairie. 

 

Les conseillers n’ayant plus de question, la séance est levée à 22 Heures 15.  

  
 


